

从林海到小镇 春游鲁朗不想回家

比瑞士更宁谧、比江南更多彩……林芝，被誉为“东方瑞士、西藏江南”，是一个冰川、雪山、峡谷、森林、花海、河流、湖泊等各种景观并存的人间圣地。作为雪域高原的神奇净土，这里拥有世界不可多得的顶级旅游资源。

从中国最美、最大的鲁朗林海，到这次着重体验的鲁朗小镇，林芝鲁朗让这个春天出游的人不想归家。特别值得一提的是，这个集秀丽自然风光、多彩民俗文化、优越基础设施建设为一体的国际旅游小镇，给人不一样的林芝体验！

鲁朗小镇引爆林芝新体验

如果说说到西藏旅游，一定不能错过林芝；那么到林芝，千万别错过鲁朗。众所周知，鲁朗拥有中国最大、最美的林海，如今有了一张更闪亮的名片——鲁朗国际旅游小镇。

鲁朗国际旅游小镇位于“中国最美景观大道”318国道上，是广东省重点援藏项目和旅游精准扶贫项目，项目从规划到建成历经6年，由粤藏两省区政府和多家企业共同投资开发，总投资超过30亿元，以建成“世界一流旅游目的地”为宗旨，以“圣洁宁静、藏族文化、自然生态、现代时尚”为总体开发定位。整个鲁朗国际旅游小镇以自然景观为背景，充分利用鲁朗天然的场域和现有的水系、山景、村落而建造。小镇比较完整地保留了藏式建筑风格，如木屋顶、木院落、木栅栏等，更是将拉萨、日喀则、昌都、那曲等地的民居风格复制到此，游客不用游遍西藏，就已经知道各个地区的建筑风格了。

小镇除了保留丰富的藏族元素，同时也具有“国际范儿”。依据功能和地域差异分成了北区、中区、南区、镇区及西区五个功能区，功能清晰，各有特色，每个区域之间各自独立又相互配合，全面为游客提供意想不到的完美服务。



林芝的雪山、湖泊、蓝天、白云、桃花勾勒出一幅美丽的图画



鲁朗国际旅游小镇宛如江南水乡

小镇北区，保利集团别墅度假小屋群坐落其中，扎塘鲁措环绕其东，湖光山色，美不胜收；小镇中区，恒大集团酒店、演艺中心、摄影馆、酒吧街等度假配套设施完善，小桥流水、闲庭漫步；小镇南区，拥有珠江投资集团建造的品牌酒店和广药集团投资的藏药养生古堡，畅享休闲娱乐、藏式SPA；小镇镇区，配套商业步行街、银行、医院、通讯营业厅；小镇西区，建有学校、商业街、游客中心以及正在打造的“鲁朗创客空间”。

雪山赏花，感受春天的气息

中国最美的春天可能就在林芝，试想，坐车行走在318国道，漫山铺开的粉色野桃花，那就是随风送来的“春的气息”。远方连绵起伏的群山，山上终年不融的皑皑白雪，映着蓝天与白云，宁静安详。虽然由于天气原因，林芝野桃花在陆续凋零，部分地区已欣赏不到美丽的桃花，但在海拔地区较高的地方，还能欣赏到大片的野桃花。其中林芝

桃花节工布江达县分会场活动于4月15日开幕，在拉如村、秀巴村、巴河镇、巴松措景区、西日村、林则村、嘎旦村等地均可欣赏，拉如村是整个工布江达县境内桃花最多、最好看的一个村落。

除了欣赏桃花，在米林县热嘎村的黄牡丹园，还可以欣赏到国家三级保护植物黄牡丹，这里的黄牡丹数量多达1000余株。在美丽的南伊沟，群山环抱，云雾缭绕，杜鹃花漫山遍野，沟内景色绮丽，既有高大的针阔叶混交林，又有牧草丰盛的高山草甸。保护完好的天然原始森林和植被，当然是摄影爱好者不可错过的首选。

林芝进入最佳旅游时间

每年的3月至5月和9月至10月，是林芝旅游的最佳时间。林芝地区作为西藏海拔最低的区域，平均海拔在3000米左右，气候也比较适宜，适合初次进藏的游客。目前，林芝的旅游观光地有8大景区50多个旅游景点，如声名远播的雅鲁藏布大峡谷，海拔7782米的世界第15高峰——南迦巴瓦峰组成的世界第一大峡谷景区，有历史古迹烽火台、寺庙、湖泊、岛屿、组成的世界旅游景点国家4A级旅游景点巴松措景区；被誉为“西藏阿尔卑斯山”的鲁朗色季拉山森林公园等。

(羊晚)

广汽传祺万明店开展“祺乐无穷 趣春游”活动

□记者 梁照曾 通讯员 蒋强

本报讯 4月14日，周口广汽传祺万明店举办了“祺乐无穷 趣春游”活动，广汽传祺车主一起畅游了嵖岈山景区，美丽的风景和快乐的GS4\GS8 驾车体验，让传祺车主

度过了一个快乐的周末。

作为自主品牌的一匹黑马，广汽传祺在今年开春开创了中国汽车行业的自主品牌拓展市场的新纪元。其旗下的GS4、GS8，以优秀的品质，夺人的气势，成为引领自主品牌SUV行业的新标王，并在新年开春的几

个月内创下不凡的销售业绩。

为了让广大车主感受广汽传祺的非凡品质，在广汽传祺总部的支持下，周口广汽传祺万明店组织了10余车主代表，开展了“祺乐无穷 趣春游”活动。车队统一编号、统一车贴，浩浩荡荡行进在春色里，让车主们

尽享驾车乐趣。

他们一路欢歌，一路狂奔，行进近百公里，直达伏牛山区，进入嵖岈山景区。

青山绿水、蓝天白云，此次“祺乐无穷 趣春游”活动，让周口的广汽传祺车主尽享美车美景。

百万品质 白金加冕

吉利新帝豪百万款 中国品牌唯一荣膺C-ECAP白金评价轿车



吉利汽车周口鹏峰4S店

地
地

址：川汇区大庆路与太清路交叉口东50米路北
址：北环路宏源 精品汽车城院内车管所旁

销售热线：0394-8902222
销售热线：0394-8888111